

Posudek vedoucího bakalářské práce

Jméno a příjmení studenta: Ludmila Vávrová

Název bakalářské práce: Vliv médií na společnost během mimořádných událostí

Studijní program: Bezpečnostně právní činnost

Titul, jméno a příjmení vedoucího práce: doc. PhDr. Miroslav Sapík, Ph.D.

Pracoviště a pracovní zařazení: VŠERS, docent

Hodnocení bakalářské práce

Kritérium hodnocení (označte křížkem)		Stupeň hodnocení						
		stupeň	A	B	C	D	E	F
		číselné vyjádření	1	1,5	2	2,5	3	-
Obsahová stránka BP	struktura práce			x				
	formulace cíle práce (v souladu se zadáním BP) / hypotéz a úroveň jejich naplnění		x					
	použité metody, jejich adekvátnost a relevance ve vztahu k tématu BP			x				
	faktická, věcná a obsahová správnost		x					
	hloubka provedené analýzy			x				
	zvládnutí odborné terminologie		x					
	schopnost argumentace a kritického myšlení				x			
	uplatnění práce v praxi / výuce		x					
Formální stránka BP	reprezentativnost a rozsah použité literatury a zdrojů			x				
	práce se zdroji, dodržování bibliografických norem, úroveň a četnost odkazů a citací		x					
	provázanost a sled textu, návaznost kapitol			x				
	jazyková a stylistická úroveň				x			
	estetická a grafická úprava textu, dodržení formálních náležitostí práce dle metodiky		x					
	samostatnost, aktivita a komunikace studenta s vedoucím BP při zpracování bakalářské práce		x					
Celkové hodnocení bakalářské práce				x				
Bakalářskou práci doporučuji k obhajobě		ANO						

Klady bakalářské práce:

Vhodné vymezení tématu ve vztahu ke studovanému oboru. Komplexní pojetí médií v kontextu komunikace.

Zápory bakalářské práce:

Jazyková a stylistická úprava textu. Nedostatečné zpracování výsledků na základě dotazníkového šetření a ve vztahu k cíli bakalářské práce.

Zdůvodnění stanoviska vedoucího k hodnocení bakalářské práce (minimálně 500 znaků):

Bakalářská práce na téma „Vliv médií na společnost během mimořádných událostí“ je strukturována do šesti hlavních kapitol, včetně úvodu, závěru a seznamu použité literatury. Formálně text bakalářské práce odpovídá požadavkům Metodiky pro psaní bakalářských prací na VŠERS. Teoretická část je z hlediska tématu koncipovaná velmi široce, ale autorce se podařilo fundovaným způsobem zvládnout odbornou terminologii. V praktické části se podařilo vytvořit standardní vzorek respondentů, ale není podána komplexní zpětná vazba získaných výsledků k vymezeným hypotézám a samotnému cíli bakalářské práce, což by se mělo jednoznačně projevit v závěru. U grafů by měl být nadpis nad a zdroj, který chybí, pod grafem s uvedením vlastní zpracování. Bakalářskou práci doporučuji k obhajobě s hodnocením C.

Otázky k obhajobě:

1. Vysvětlete závěry první hypotézy ve vztahu k názvu Vaší bakalářské práce?
2. Co je podstatou strategické komunikace?

Datum: 9. 5. 2024

Podpis vedoucího bakalářské práce:

Klasifikační stupnice VŠERS – platnost od akademického roku 2008/2009

Stupně	Číselné vyjádření	Slovní vyjádření Definice
A	1	VÝBORNÝ (excellent) vynikající výkon pouze s malými chybami
B	1,5	VELMI DOBRÝ (very good) nad průměrným standardem, ale s chybami
C	2	DOBRÝ (good) obecné vyznění práce s řadou zřetelných chyb
D	2,5	USPOKOJIVÝ (satisfactory) přijatelný, ale s významnými nedostatky
E	3	DOSTATEČNÝ (sufficient) výkon nad hranici minima
F	-	NEÚSPĚŠNÝ (fail) je zapotřebí značné množství další práce